

В Ташкенте прошла конференция между экспертами Узбекистана и Италии



13 декабря т.г. в Ташкенте состоялась конференция, организованная Институтом стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Республики Узбекистан (ИСМИ) совместно со Средиземноморским институтом Азии и Африки (ISMAA) на тему: «Узбекистан-Италия: новые горизонты сотрудничества».

Прошедший в гибридном формате вебинар стал логическим продолжением экспертного диалога, установленного по итогам визита делегации Узбекистана в Рим в мае т.г.



Мероприятие собрало представителей политико-дипломатических и экспертно-аналитических кругов Узбекистана и Италии. Так, итальянская сторона была представлена послом Италии в Узбекистане в период 2011-2016 гг. Риккардо Манарой, президентом ISMAA Маурицио Барнабой, генеральным секретарем ISMAA Винченцо Валенти, послом и членом правления ISMAA Марко Карнелосом, членом правления ISMAA и заместителем президента Ассоциации дружбы Италия-Узбекистан Магдой Педаче.

От узбекской стороны присутствовали эксперты Института стратегических и межрегиональных исследований, Института макроэкономических и региональных исследований, Международного Института Центральной Азии, а также Центра «Стратегия развития».

Конференцию открыл Акрамжон Неъматов, первый заместитель директора Института стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Республики Узбекистан. С вступительной речью выступал Рикардо Манара, который дал высокую оценку двусторонним отношениям стран.

Повестка дня видеоконференции была нацелена на обсуждение тенденций и факторов сотрудничества между Узбекистаном и Италией, новых перспективных направлений взаимовыгодного партнерства для обеих стран, а также путей и механизмов укрепления взаимодействия между исследовательскими аналитическими центрами двух стран.

Весь спектр вопросов повестки дня конференции был разделен на 3 сессии:

- Сотрудничество Узбекистана и Италии: наблюдаемые тенденции и перспективы;
- Роль Италии в укреплении стабильности и устойчивого развития в Центральной Азии;
- Выработка предложений по укреплению сотрудничества между аналитическими центрами.

По итогам мероприятия участники встречи договорились продолжить экспертный диалог, а также

признали важность обмена передовым опытом, результатами исследований и инновационными подходами для совершенствования процессов аналитической деятельности двух стран.

В частности, в качестве одного из основных инструментов взаимодействия было предложено сформировать координационную рабочую группу экспертов для обмена мнениями в политико-дипломатической, торгово-экономической и культурно-гуманитарной сферах. Особое внимание планируется уделять вопросам транспорта и логистики, взаимосвязанности, бизнеса, развития малых и средних предприятий, использования водных ресурсов. Достигнута договоренность о проведении встреч на регулярной основе в онлайн формате для более подробного обсуждения и детализации озвученных предложений.

Справочно. Средиземноморский институт Азии и Африки (ISMAA) – некоммерческий аналитический центр, основанный в 2017г. Цель института – содействие диалогу между Италией и странами Азии и Африки, укрепление и продвижение международного сотрудничества в области экономики и культуры, науки и исследований.

Институт сотрудничает со многими министерствами и ведомствами (МИД, Минэкономики, минсельхоз, минтуризма, парламент и т.д.). Реализует проекты по интернационализации предприятий, культурной дипломатии, повышению ценности наследия, а также разрабатывает Дорожные карты для продвижения культурного и устойчивого туризма.

Источник